



## **В Мордовском районе за умышленное причинение тяжкого и средней тяжести вреда здоровью осужден местный житель**

Собранные Жердевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении Артема Меньшикова. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 112 УК РФ (умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью), ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего). Следствием и судом установлено, что 12 января 2014 года около 23 часов между Меньшиковым, находившимся в состоянии алкогольного опьянения, и его матерью в жилище последней, расположенном по улице Мира р.п. Мордово Мордовского района, произошла ссора. В результате ссоры, Меньшиков, на почве личных неприязненных отношений, подошел к матери и подверг её избиению. Кроме того, 19 мая 2014 года в жилище, расположенном по улице Мира рабочего поселка Мордово Мордовского района, Меньшиков и трое его знакомых распивали спиртное. Позже Меньшиков, с целью выяснения отношений, подошел к 43-летнему мужчине и нанес ему один удар кулаком по лицу, от чего последний упал на пол, при этом осужденный продолжил избиение мужчины. Увидев, что у последнего потекла кровь, Меньшиков прекратил свои противоправные действия. Через непродолжительный период времени потерпевший вышел на улицу, где в результате тяжелой черепно-мозговой травмы упал и, не приходя в сознание, скончался на месте происшествия. Приговором суда Меньшикову назначено наказание в виде 8,5 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

05 Декабря 2014

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/808347>